CSOMAGTÉR AJTÓ TELESZKÓP CSERÉJE
(Opel astra „F” csapotthátú)

Amikor felnyitjuk az Astránk csomagtérajtóját, a két oldalához rögzített teleszkópok segítenek abban, hogy az ajtó vissza ne csapódjon, illetve abban a nyitási szögben álljon meg amit megkívánunk. Ezzel segít az ajtó súlyának (kb.20-25 kg!) megtartásában és a balesetveszély elkerülésében.

Egy idő után viszont a teleszkópok kifáradnak és már nem vagy csak mérsékelt intezitással tudják feladatukat ellátni. Ilyenkor közvetlenül is megtapasztalhatjuk, hogy milyen súlyos is tud lenni a csomagtérajtónk. Remélhetőleg nem egy sérülés formájában!

A teleszkópok nem javíthatók csak cerélhetők. Cseréjük egyszerű, nem igényel nagy szakértelmet csak némi elővigyázatosságot, hiszen az ajtó súlyát csere közben magunknak kell megoldani!

A csere üteme a következő.

Felnyitjuk az ajtót. 

Az új teleszkópokat a kezünk ügyébe elhelyezzük. Készítsünk még oda egy csavarhúzót is!
A teleszkóp egy-egy gömfejjel csatlakozik a karosszériához és az ajtóhoz. A gömbfelyekről való lecsúszását acélgyűrük akadályozzák meg.
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Levételkor némiképp rásegítünk a csavarhúzóval és  akár ki is húzhatjuk a műanyagtokból az acélgyűrüket.
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Ezek után egyszerűen lehúzzuk a teleszkópot a gömbcsuklóról.
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A csupasz göbfejeket megtisztítjuk és enyhén bezsirozzuk, hogy az új teleszkóp könyebben rácsusszék.
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Az új teleszkópot csak egyszerűen felpattintjuk a gömbcsuklókra. Ha ez nehézségbe  ütközne, akkor csavarhúzóval kicsit ráfeszítünk az acélgyürüre. Az acélgyürűt ki ne vegyük, mert nehézz visszaztenni!
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Ennyi.

Jó autózást!

